

سندھ پولیس میں پھیلاؤ میں اسکیننگ اور علاج کے لیے کمپیس قائم کیے جا رہے ہیں۔ آئی جی سندھ

کراچی 27- اپریل 2014ء آئی جی سندھ اقبال محمد کی ہدایت پر پولیس ہسپتال کراچی نے پھیلاؤ میں اسکیننگ ٹیسٹ کے سلسلے میں ہفتہ وار دو روزہ کمپیس کا شیڈول جاری کر دیا ہے۔ اس ضمن میں پبلک ہیلتھ اڈوائز ہفتہ منگل اور بدھ کو قائم کیا جا رہا ہے۔ پیدے مرحلے میں سٹرک پولیس آفیس کے تمام ملازمین کے اسکیننگ ٹیسٹ مکمل کیے جائینگے اور بعد ازاں منلوں کی بنیاد پر کمپیس قائم کرنے کے اقدافات کو مکمل بنایا جائیگا۔ اس سلسلے میں پیدے 29/30- اپریل 2014ء کو لگایا جا رہا ہے۔ مذکورہ کمپیس کے قیام کا فیصلہ گذشتہ دنوں آئی جی سندھ نے پولیس ہسپتال کراچی دورے کے موقع پر کیا تھا۔ اور اس سلسلے میں ایمر ایبل پولیس ہسپتال کو ہدایات جاری کی تھیں۔ محبہ رگانی کا وفد جو کہ میں پھیلاؤ میں ممکنہ مریضوں کو مدد حاصل کی فراہمی کو یقینی بنانا ہے۔

سندھ پولیس میں اصلاحات کا عمل تیزی سے مکمل لیا جا رہا ہے۔  
(آئی جی سندھ اقبال محمود)

کراچی۔ 27 اپریل 2014ء - آئی جی سندھ اقبال محمود نے کہا ہے کہ اصلاحاتی

امور کے تحت بالخصوص نجات کی سطح پر اسٹیشن ہاؤس امنران (SHO) کی ذمہ داریوں کو مزید موثر بنانے کے لیے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ابھی SHO کا کردار تفتیش کے حوالے سے واضح نہیں ہے لہذا SHO کو پابند کیا جا رہا ہے کہ مقدمات کی تفتیش میں تفتیشی امنران کے ساتھ مل کر کام کرے اور صرف FIR کے اندر اوج ٹک ہی محدود نہ رہیں۔

آئی جی سندھ نے پابانہ FPCCI کے دورے کے دوران تاجر برادری کے نمائندہ افراد سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ SHO کی کارکردگی کو بہتر بنانے کے لیے سینئر امنران کی نگرانی میں طریقہ کار بھی وضع کیا گیا ہے اور تجربہ کار اور پیشہ وارانہ صلاحیتوں سے مہمور امنران کا ہی فخر کرنے کے ہر ممکن اقدامات لے لیے جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ محکمہ میں کافی بھرتیوں سے موجود ہیں لیکن ایسے عناصر کی حکمت عملی میں کمی گجائش نہیں ہے اور اس ضمن میں سخت اقدامات بھی کیے جا رہے ہیں۔ انہوں نے اس ناثر کی بھی نفی کی کہ تمام SHO سہی کام نہیں کر رہے۔ انہوں نے کہا کہ وہ ذاتی طور پر SHO کی کارکردگی کا جائزہ لے رہے ہیں اور اس سلسلے میں روزانہ کی بنیاد پر تمام سینئر امنران کے ساتھ اجلاس بھی کر رہے ہیں۔ آئی جی سندھ کے دورے کے موقع پر FPCCI کے صدر، ذکریا عثمان

الین ایم سینئر، حاجی شفیق الرحمن، چیئر مین لاڈ اینڈ آرڈر کمیٹی KATI ندیم خان اور دیگر نے تاجر برادری کو درپیش مسائل سے آگاہ کیا۔ آئی جی سندھ نے موقع پر ایڈیشنل آئی جی کراچی شاہد حیات اور ڈی آئی جی ڈیفنڈ عارف حنیف کو فروری اقدامات کی ہدایت کی۔

آئی جی سندھ نے witness protection Bill کے حوالے سے بتایا کہ اس میں چند قانونی پیچیدگیاں ہیں جس پر ہنگامی بنیادوں پر کام کیا جا رہا ہے اور بہت جلد اس میں اصلاحات کو شامل کر دیا جائے گا۔

7

